

多名幼儿确诊铅中毒 疑似“毒源”曝光

近日,甘肃省天水市一所幼儿园被曝违规使用添加剂导致部分幼儿血铅异常,有家长带孩子前往陕西省西安市中心医院住院跨省治疗。7月4日上午,记者实地走访西安市中心医院,有患儿家长告诉记者,“在天水检测正常,来西安检测超标”。

检验结果			检验结果		
微量元素测定 (检验科)			微量元素测定 (检验科)		
姓名:	性别:女	年龄:6岁	姓名:	性别:男	年龄:3岁7月
门诊号:	病人类型:门诊		门诊号:	病人类型:门诊	
科别:门诊儿科一病区	床号:		科别:门诊儿科一病区	床号:	
送检医生:	标本类型:		送检医生	标本类型:	
标本号:	报告时间:2025-06-24		标本号:	报告时间:2025-06-24	
	11:21:00			10:42:00	
项目名称	结果	参考范围 单位	项目名称	结果	参考范围 单位
全血微量元素铜	9.83	9.13--31.80 umol/L	全血微量元素铜	9.28	9.13--31.80 umol/L
全血微量元素锌	67.80	60.93-- umol/L	全血微量元素锌	67.99	57.80-- umol/L
全血微量元素钙	1.55	1.57--2.14 mmol/L	全血微量元素钙	1.65	1.57--2.14 mmol/L
全血微量元素镁	1.43	1.24--1.79 mmol/L	全血微量元素镁	1.63	1.24--1.79 mmol/L
全血微量元素铁	7.69	7.24--9.31 mmol/L	全血微量元素铁	7.81	7.11--9.13 mmol/L
全血微量元素铅	284.90	0.00-- ug/L	全血微量元素铅	20.62	0.00-- ug/L
全血微量元素镉	0.02	0.00--5.00 ug/L	全血微量元素镉	0.24	0.00--5.00 ug/L

李先生两个孩子的血铅检验结果相差10倍以上

A 医院开辟单独诊室 供血铅异常幼儿就诊

李先生6岁的女儿在涉事幼儿园就读,3岁的儿子未上学,两个孩子的检测结果相差超10倍。早在此前,他已发现女儿血铅超标的情况。孩子有白头发,掉头发,经常肚子痛,牙缝里有黑色物质。

6月24日经检查,他女儿的血铅检测结果为284.9微克/升,医生称孩子铅中毒,给孩子买了排铅药物,让她每天背着药继续上学,“我当时没想过是幼儿园的问题,以为是孩子爱吃零食导致的”。他提供的报告显示,其子6月24日的检测结果为20.62微克/升。目前,他也在等

西安市中心医院的检查结果。

记者联系到西安市一家可以做血铅检验的医院,检验科的工作人员表示,不同医院检验的仪器不同,检验结果也可能会有一定差异,即使同一标本连续多次检验,结果也可能会有差异。但通常来讲,几天内的检验结果差异并不会很大,出现时而正常时而超标的可能性很小。

7月5日下午,记者在西安市中心医院发现,与以往不同的是,儿科门诊已开辟单独的诊室供天水血铅异常幼儿就诊。

B 疑似“毒源”浮出水面

目前,对于家长们关心的两地血铅检验结果为何相差悬殊、“毒源”是什么等问题,官方仍无最新回应。

7月3日,天水方面曾召集幼儿家长开过一次通报会。5日下午,家长刘先生告诉记者,通报会上,有官方人士透露,对涉事幼儿园的餐食、自来水、纯净水等进行了抽检,“会上说是枣糕和什么卷类食物因违规使用添加剂,铅超标”。

两名知情人分别向记者提供了3日通报会的视频和音频资料。

音频中,一名工作人员指出,当地市场监管部门联合第三方公司对涉事幼儿园的48小时留样食品、自来水、纯净水等进行了抽检。其中,48小时留样食品大部分样本合格,有2个样本检测结果异常,一个是三色枣发糕,一个是玉米肠卷,“初步判断,添加剂超标”。

家长提供的图片显示,今年5月、6月,孩子的餐食有油炸食品、面片、肉汤、凉菜和各种糕点。

有媒体7月5日报道,一名家长称,涉事幼儿园的甜点、枣糕都是采购的,麦积区有专门供应商,“现在他们却对外说是自己做的”。

(央视网)

幼童躺街上玩耍 被碾压身亡

司机:处于视线盲区,既内疚又感到冤枉

7月2日晚,云南省大理市大展屯综合市场附近发生了一起车祸,一名男童躺在路口的地上玩耍,被一辆货车左转时碾压身亡。6日,当事司机向记者介绍了当时的情况。

监控画面显示,7月2日20时49分,一名男童独自站在路口一广告投影灯产生的光影下玩耍,后来又躺到地上。此时,一辆印有“中通快运”字样的货车打着左转灯缓缓驶来,右轮从幼童身上碾压了过去。货车停下,司机下车后查看躺在地上的幼童并大声呼喊“快打120,谁家小孩”。

7月6日,一名知情人士告诉记者,被碾压小孩确实已不幸离世,“好像才3岁”。该知情人士介绍,目前交警方面正在处理此事,还没有给出最终的调查结果,“还不知道赔多少钱”。

随后,记者联系到了当事货车司机甘先生。据他介绍,他才来大理工作不久,目前算

是快递站点的一名负责人,当晚他开车去送货,没想到却发生了如此的悲剧,“7月1日才接手这个站点,2日晚上就出了事”。

“孩子躺在地面的光影里,他又在我的右前方,我左转,正好处于我的视线盲区。”甘先生说,此前他曾走过那段路,知道路上并没有坑洼,当时发现车子后轮猛地抖动才下车查看,发现男孩受伤。随后,他急忙回车上拿手机报警叫救护车。

“车子没有超载,我当时按了喇叭、打了转向灯,还踩了刹车,但事情还是让我遇到了。看到孩子,我也抹了眼泪,我不是怕承担责任要赔钱,他毕竟是个孩子,我也是为人父母的,我真是又内疚又感到冤枉。”甘先生告诉记者,男孩的遗体已经火化,他已向男孩家属支付了部分的丧葬费,目前还在等警方的责任划分。他觉得这起事故中,自己有责任,但孩子的家长也应该承担相应的责任。(极目 丁伟)



为忘记前女友 男子暴走40公里山路

吃野果,喝山泉维生 110多万人次进山搜索6天后找到

近日,浙江杭州市余杭消防救援大队分指挥中心接到110转警称,一独居男子失联。

情况紧急,消防力量立即启动响应机制,协同各部门展开搜寻。警方赶到出租房内发现,男子的手机已关机。

救援力量通过监控发现该男子行踪不定,最后出现过的监控画面显示,该男子进入了深山。

各部门迅速调整目标,先后出动各方救援力量110余人次,顶着高温酷暑不顾山林里蛇虫叮咬的危险进山展开搜索。

多架警用无人机在山林上空盘旋,地面则出动了警犬进行搜寻。派出所还通宵达旦地对大朗山周边所有监控进行全程追踪。

6天后,男子的身影出现在一个公

园的监控里。接到线索后,救援力量终于成功找到该男子。

经了解,该男子今年24岁,系因感情问题出走。

媒体报道,男子系因为一段感情破裂,想要尽快摆脱这段感情,不去思念前女友,最后选择走到外面散心。

出走期间男子身上未带手机和现金,饿了就采点野果,渴了就喝溪水,辗转走了40公里左右的山路。

后经民警开导,男子认识到自己的行为有错,保证今后不会再犯。

消防提醒:失恋虽然很痛苦,但暴走自虐的方式不仅治不好情伤,还会将自己置于危险中。同时也提醒大家,切勿因个人情绪冲动任性行事,消耗宝贵的救援力量。(《杭州日报》)